
В Хабаровском крае проводится проверка по факту смерти мужчины в изоляторе временного содержания города Комсомольска-на-Амуре

По предварительным данным, 11 апреля 2016 года в изолятор временного содержания был водворен 26-летний мужчина, подозреваемый в совершении разбойного нападения. Фигурант уголовного дела содержался в камере один.

Поздно вечером 13 апреля 2016 года сотрудники изолятора обнаружили, что мужчина повесился. Они провели реанимационные мероприятия, которые не привели к положительному результату.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причина смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1030128>